奋进强国路 阔步新征程

县农行多举措凝聚管党治行合力

牵住"牛鼻子"深耕"责任田"

本报讯 中国农业银行阜新蒙古族自治县支行紧紧牵住全面从严治党主体责任这个"牛鼻子",多措并举推动主体责任、监督责任、第一责任人责任和"一岗双责"贯通协同,不断凝聚起管党治行的强大合力。

在责任落实上聚合力。该行党委、纪委联合召开全面从严治党暨纪检工作会,制定党委主体责任、纪委监督责任、"一把手"第一责任人责任、班子成员"一岗双责"等年度任务清单,以知责明责推动履责尽责。同时,通过定期分析研

判政治生态、听取尽职履责情况汇报、开展责任落实情况检查等,及时发现管党治行存在的问题,并有针对性实施根源性整改,确保了各方责任落地压实。

在监督执纪上聚合力。该行做实"关键少数"监督,坚持"逢节日必提醒""逢提拔必谈话""逢问题必约谈",常态化开展集体廉政谈话和员工行为排查,及时对"相关人员"进行谈话提醒,教育引导党员干部时刻绷紧"自律弦"、守牢"廉洁关"。在此基础上,建立健全了重大事项通报会商、多方联动监

督、问题线索核查、问题查办协同 推进等联动工作机制,推动管党治 行不断向纵深发展。

在正反教育上聚合力。该行党委、纪委通过召开警示教育大会、观看警示教育片、组织相关人员旁听庭审、到留置场所接受沉浸式教育、不定期邀请公检法人员来行,开展法律法规宣讲等多种方式,筑牢干部员工拒腐防变的思想防线;通过在机关办公楼走廊、会议室墙面等处悬挂清廉文化展板、张贴廉洁自律警句标语等,推动清廉金融深人人心。(白俊成杨爽)

决战决胜四季度 打好打赢攻坚战

阜新丰缘农产品有限公司采取"公司+农户+合作社+基地"模式

小花生结出"致富果"

一颗颗饱满的花生经过去杂、分筛、色选,被打包装车,准备发往省外大型商超。近日,在位于老河土镇敖龙胡同村的阜新丰缘农产品有限公司车间里,工人们忙碌不停。"入秋以来,公司正全力以赴赶订单、加班加点忙生产,确保满足客户需求。"正在车间检查产品质量的总经理申立朋介绍说。

老河土镇位于我县东部,是我 县农业生产总体布局中的东部粮 油产区。全镇以种植花生等油料 作物为主,花生种植面积常年稳定 在12万亩左右,占总耕地面积的 80%。由于地处北线42°黄金种 植带,所产花生蛋白质含量高、脂 肪含量低、口感香脆,而且无黄曲 霉素、无农药残留、无重金属污染、 深受消费者青睐。

依托花生资源优势和优良品质,2019年,阜新丰缘农产品有限公司成立,从事花生产品加工。目前,该公司拥有一系列全自动设备,加工的产品发往福建、重庆、浙江、四川、北京、广东、广西等地超市、批发市场、食品厂油厂,年销售花生3万吨以上、产值达3亿元,是辽宁省农业产业化龙头企业。小小的花生一头连着企业,一头连着田间地头。阜新丰缘农产品有限公司采取"公司+农户+合作社+基地"的模式,在老河土镇和周边乡镇发展订单式种植,为农民提供就业岗位,带动农户增收致富。

敖龙胡同村村民杨盛全在公司务工,长期有活干,月收入3000

多元。"土地流转给合作社每年的租金收入、加上务工工资,一年收入接近4万元,还能照顾家里,多好啊!"谈起自己目前的生活状态,杨盛全笑容满面。

近年来,老河土镇高度重视花生产业的发展,加大与科研院所合作力度,积极引导扶持全镇花生种植户、加工户、销售大户成立花生购销专业合作社和花生产业协会等经济组织,形成"种植+加工+购销"的产业链条。目前,该镇花生年吞吐量30万吨,产值10亿元。

"下一步,公司将继续做大做强 花生产业,使其走上标准化管理、科 学化种植、机械化生产、规模化发展 之路,为乡村振兴注人源头活水。"申 立朋信心满满地说。(常延春)

"立志要办成的一件大事"

立志是人生第一等大事,"志 不立,天下无可成之事"。

中国共产党人当立什么样的 志向?

焦裕禄的选择,是去"最苦、最 穷、最难"的河南兰考,誓言"拼上 老你,关心改变兰等。 统";谷文昌的选择,是来到"春夏 苦旱灾,秋冬风沙害"的福建东山, 誓言"不治服风沙,就让风沙把我 埋掉";张桂梅的选择,是坚守在边 疆教育一线,立志"做峡谷里的灯 盏,照亮孩子们前行的路"。

穿越时空,选择如一。真正的 共产党人,总是"自找苦吃",去攀 登最高最险的山。

为什么甘洒热血,为什么以苦为乐,为什么甘于奉献,正是因为 "我们的目标很宏伟,也很朴素,就 是让人民过上更好的日子"。

所爱隔山海,山海皆可平。初心的力量,可以转化为实践的力量,经由"精神变物质"的经典过程,催动着山川巨变。

兰考的不毛之地化作了万顷 良田,"焦桐"长成了参天大树,也 永久挺立在百姓心中;东山岛"荒 岛"变"宝岛",水美田丰,老百姓 "看到木麻黄,就想起谷文昌";张 桂梅创办的华坪女高,已把2000 余名大山里的女孩送进大学,她们 中很多毕了业,成了教师、医生、军 人、警察……

一人立志,万夫莫夺。千万人 的志向汇聚起来,就是一个大党的 志业。

在二十国集团领导人第十九 次峰会上,习近平总书记深情回 忆:"我先后在中国的村、县、市、 省、中央工作,扶贫是工作的一个 重要内容,也是我立志要办成的一 件大事。"

朴实的话语,道出的是人民领 袖的真挚情怀,映照的是百年大党 的赤子之心。

全面小康"一个都不能少",为了民族梦圆,为了人民幸福,新时代的共产党人立下铿锵承诺,打响脱贫攻坚战。25.5万个驻村工作队、300多万名第一书记和驻村干部、近200万名乡镇干部和数百万村干部尽锐出战,立下愚公移山志,咬定青山不放松,与群众想在一起、干在一起,历史性解决了困扰中华民族几千年的绝对贫困问题。

千年小康梦、千年飞天梦、百年奥运梦……"我们对时间的理解,是以百年、千年为计。"中国共

产党人有着辽阔的大历史观,在历 史演进中把握历史规律,立下雄心 壮志。

學画千年大计,逐梦未来之城,既久久为功又只争朝夕,7年多时间,雄安新区从无到有、拔节生长,一座现代化新城雏形初现;立志九天揽月,从"两弹一星"到载人航天,从中国空间站全面建成,到探月、探火、"北斗"工程深入推进,信心越来越坚定:中国人可以飞得更远。

大党之所以大,也在于志向之 大、理想之大。所谓"立鸿鹄志", 正是要在思接千载、视通万里中谋 划未来、创造未来。

"中国共产党立志于中华民族 千秋伟业,百年恰是风华正茂!"这 是中国共产党人站在新的历史起 点上发出的时代强音、立下的宏图 十去

当年的望志路106号,今天的 兴业路76号,中共一大会址。从 "望志"到"兴业",正映照从立下宏 愿到成就伟业的不凡历程。

眺望2035,锚定2049,放眼更 遥远的未来,我们理想远大,前程 远大,正意气风发地行进在复兴征 程上。 (人民日报)

我县经济作物播种面积 同比增长8.27%

油料产量同比增长29.06%

本报讯 今年前三季度,我县经济作物播种面积82.12万亩,同比增长8.27%。

其中,油料播种面积67.34万亩,同比增长10.49%,产量15.05万吨,同比增长29.06%。花生播种面积66.95万亩,同比增长10.66%,花生播种面积占油料的99.4%;花生产量14.97万吨,同比增长29.31%;平均单产447.15斤每亩,同比增长16.9%。蔬菜及食用菌播种面积13.41万亩,同比增长16.62%,产量26.05万吨,同比增长4.45%。瓜果类播种面积0.33万亩,同比增长8.7%,产量1.04万吨,同比增长11.08%。其他农作物播种面积0.73万亩,同比下降3.86%。(县统计局)

新闻速递 News Expres

大固本镇开展法治宣 传进校园活动

普法宣传进校园 筑牢防线助成长

本报讯 12月4日是国家宪法 日。近日,大固本镇新时代文明实践 所联合镇司法所开展法治宣传进校 园活动,增强学校师生对法律知识的 了解和掌握,营造良好的法治氛围。

活动中,工作人员针对小学生自 我保护意识不强,对事物理解认知能 力差等特点,组织开展12·4国家宪 法宣传主题班会,并向师生发放《中 华人民共和国未成年人网络保护条 例》等法律法规资料。

本次活动,旨在引导师生增强防范意识,提升自我保护能力,并呼吁同学们要防微杜渐,做一名学法、知法、懂法、守法的好学生,共同筑牢校园安全防线。 (大固本镇)



气象信息

未来一周

我县天气以晴为主

气温小幅波动 平均气温-5.6℃ 较历史同期偏高1.3℃

本报讯 未来一周,我县天气以晴为主;气温小幅波动,平均气温为—5.6℃,较历史同期(—6.9℃)偏高1.3℃,最高气温3℃,最低气温—14℃;风向以西北风为主,平均风力3级到4级。

近三天天气预报:12月3日,晴,西北风3级到4级,-12℃~0℃;4日,晴,西北风3级到4级,-11℃~2℃;5日,晴间多云,西北风3级到4级,-9℃~3℃。 (县气象局)